


YMHOKEeHNE MHOTOYAEHA HA

MHOI'OYACH

(2x+y)(3x—4)=2x-3x—2x-4+y-3x—y-4=6x2—8x+3xy—4y

(a+bY =(a+bYa+b)= a*+ab +ab+b® =a®+2ab+b’




bopmyaa kBaspaTa CyMMEL

0 KBaapaT cyMMbl ABYX Bblpa)XXeHWW paBeH
KBagpaTy NEepBOro BblpaXeHUs, MtocC
YABOEHHOE NPOU3BEAEHNE NEPBOIro U
BTOPOIrO BbIpa)XXeHWM, N0C KBagpaT
BTOPOIrO Bblpa)eHWus.

(@ +b) =a* +2ab+b’




BosBeA€M B KBaApaT pasHOCTb @ — b, TO
2
eCTbh: (a —b)

(az—b)2 :(a—b)(a—b):a2 —ab—ab+b>=a’-2ab+b’

(a—b) =a* —2ab+b*




Dopmyaa KBaspaTa pa3sHOCTH

1 KBaapaT pa3HOCTU
ABYX Bblpa>XeHnm
paBeH KBaapaTty
NepBOro BbipaXeHus,
MWHYC YABOEHHOE
npounseeneHne
nepBoro n BTOporo
BbIpa>XeHumn, NarC
KBagpaT BTOPOro
BbipaXeHwus.

(a-b) =a*-2ab




DOpMYyABI COKPAIIIEHHOIO YMHOKEHUA

(a+b) =a’ +2ab+b’ (a—b) =a*—2ab+b’

KBalpPc '  CYyMMbl KBadpdil DA3HOCTU




NMPUBEOEM NPUMEPDI
[MTPUMEHEHNA ®OPMYJ1 KBAOPATA
CYMMbl U KBAOPATA PASHOCTW.

Bo3Benem B kBaapar

cymmy 8x + 3.

[lo dopmyne (a+b) =a” +2ab+b’
KBagpara CyMMbl

nony4vynm:

(8x+3) =(8x)° +2-8x-3+3% =64x” +48x+9.



Bo3ssenem B kBagpat
pasHocTb 10x - 7y.

I_IO qD()pl\/lyj-le KBaﬂ.paTa (a—b)' =a* —2ab+b’
Pa3HOCTU

Nony4mm

(10x=7y) =(10x) =2-10x-7y +(7y) =100x" —140xy + 49"



TEOMETPUYECKNIN CMbICIT @OPMYJ1bl KBALPATA
CYMMbIHARAROROXKWTERBbHLIX-A /B




FTEOMETPUYECKNIN CMbICIT ®OPMYJ1bl KBAOPATA PASHOCTW A1
NONOXWUTENBbHBIX A /1 B, YOOBNETBOPAKOWWMX YCIIOBAKO A>B







